
1ο Γυμνάσιο Τριανδρίας 

                                                                                                                                              Τριανδρία, 6/12/2023 

 

                     Αγαπητοί γονείς, 

           Στα πλαίσια της αυτοαξιολόγησης σχολικής μονάδας και ενδυναμωμένοι από την ευχάριστη αλλά και 

βαθιά ουσιαστική εμπειρία της περσινής χρονιάς, συνεχίζουμε και φέτος τη συνεργασία μας με τη Μ.Κ.Ο. 

«ΜΠΟΡΟΥΜΕ» (www.boroume.gr)  

           Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ από το 2012, καταπολεμά τη σπατάλη τροφίμων και την επισιτιστική ανεπάρκεια 

(βασικό τους μήνυμα είναι το «καμία μερίδα φαγητού χαμένη»), συλλέγοντας τρόφιμα που μένουν 

αδιάθετα στις λαϊκές (και αλλιώς θα πετιούνταν), από τους συνεργαζόμενους παραγωγούς, ενώ στη συνέχεια 

τα προσφέρει είτε σε κοινωφελείς φορείς, είτε σε οικογένειες που τα έχουν ανάγκη. Στη δική μας περίπτωση, 

τα τρόφιμα προσφέρονται στην «Πράξη Αγάπης» https://act-of-kindness.org/el/    (για πιο εξειδικευμένες 

πληροφορίες, επισκεφθείτε: https://act-of-kindness.org/el/our-actions/, Συγκέντρωση και διανομή φρέσκων 

φρούτων και λαχανικών).  

            Το σχολείο μας, όπως και πέρυσι, θα «υιοθετήσει» τη λαϊκή της Τούμπας: οι μαθητές-εθελοντές μας, 

θα επισκέπτονται με συνοδεία εκπαιδευτικών τη λαϊκή της Τούμπας, μία Τετάρτη κάθε μήνα (14.00 – 15.30) 

και θα συλλέγουν φορώντας το γιλέκο του εθελοντή, τα τρόφιμα που προσφέρουν οι συνεργαζόμενοι 

παραγωγοί. Στη συνέχεια, οι μαθητές-εθελοντές μας θα επιστρέφουν συνοδευόμενοι στο σχολείο και από 

εκεί, στα σπίτια τους. 

           Το σχολείο μας, είναι το πρώτο σχολείο στη Θεσσαλονίκη που ξεκίνησε συνεργασία με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ, 

(το οποίο έχει πάγια συνεργασία με το Αμερικανικό Κολλέγιο, το Alba Graduate Business School στην Αθήνα, 

με το Harvard Business School καθώς και με την Ελληνογαλλική σχολή Ουρσουλινών), ενώ σύντομα, θα 

συμμετάσχουν σε δράσεις του «ΜΠΟΡΟΥΜΕ στη λαϊκή» το ΔΕΛΑΣΑΛ και το Anatolia στη Θεσσαλονίκη.  

             Σας επισυνάπτουμε:   1)  το «Ιδιωτικό Συμφωνητικό Παροχής Εθελοντικής Εργασίας» που 

συμπληρώνεται από τον μαθητή/τρια παρόλο που είναι ανήλικος/η,  

2) την Αίτηση Συναίνεσης που συμπληρώνεται από τον κηδεμόνα και επιστρέφει υπογεγραμμένη 

ηλεκτρονικά στο σχολείο, όπου δηλώνει ο κηδεμόνας ότι επιτρέπει στο παιδί του να λάβει μέρος στη δράση,   

3) τον Γενικό Οδηγό Εθελοντή για μεγαλύτερη εξοικείωση με τη δράση και  

4) τον Οδηγό Εθελοντή για το «Μπορούμε στις λαϊκές». 

            Περιμένουμε τις δηλώσεις συμμετοχής των μαθητών/τριών που ενδιαφέρονται (1 και2) μέχρι τη 

Δευτέρα 18/12, στο γραφείο της Διεύθυνσης του σχολείου μας!!! 

                                                      ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΟΤΙ: 

 Ο ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ είναι αλληλοβοήθεια και αλληλεγγύη ΚΑΙ ΧΤΙΖΕΙ ΕΝΕΡΓΟΥΣ ΚΑΙ 

ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 

 Ο ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΘΡΕΦΕΙ ΤΗΝ ΨΥΧΗ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ 

 Ο ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΗΝΥΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ!!! 

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Γκιντίδου Ελένη, Μητριζάκη Μαρία, Μπούα Όλγα, Πέιου 

Κυριακή, Σαράφογλου Χριστίνα. 



 


